



# KERALA GAZETTE

## കേരള ഗസറ്റ്

PUBLISHED BY AUTHORITY

ആധികാരികമായി പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തുന്നത്

Vol. LVI വാല്യം 56	THIRUVANANTHAPURAM, TUESDAY തിരുവനന്തപുരം, ചൊവ്വ	17th May 2011 2011 മേയ് 17 27th Vaisakha 1933 1933 ജ്യേഷ്ഠം 17	No. } നമ്പർ } 23
-----------------------	---	---	---------------------

### PART III

#### Notifications by Heads of Departments

#### Agriculture Department

ദർഘാസ്/ലേലപ്പരസ്യം

നമ്പർ എ. ഇ. (2) 783/2010. 2011 മേയ് 2.

കേരള ഗവർണ്ണർക്കുവേണ്ടി കൃഷി വകുപ്പ് അസിസ്റ്റന്റ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയർ, തിരുവനന്തപുരം, വെള്ളായണി പി. ഒ. ഓഫീസിൽ സൂക്ഷിച്ചിട്ടുള്ളതും വകുപ്പിന് ഉപയോഗമല്ലാത്തതുമായ താഴെപ്പറയുന്ന വാഹനങ്ങൾ 22-6-2011 പകൽ 2.30-ന് ഈ ഓഫീസിൽ വച്ച് പരസ്യമായി ലേലം/ടെണ്ടർ വഴി വിൽപ്പന നടത്തുന്നു.

ലേത്തിൽ പങ്കെടുക്കുവാൻ താൽപ്പര്യപ്പെടുന്നവർ കൃത്യസമയത്ത് ഹാജരാകേണ്ടതും അന്നേദിവസം പകൽ 12.30-ന് മുമ്പായി താഴെ കാണുന്ന നിരക്കിൽ നിരതദ്രവ്യം ലേല സ്ഥലത്ത് അടച്ച് രസീത് വാങ്ങേണ്ടതുമാണ്.

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)
2	കെ.എൽ.01എഫ്.9059	അംബാസിഡർ കാർ	1995	2,000
3	കെ.ഇ.വി.-8102	ജീപ്പ്	1984	2,000
4	കെ.ഇ.റ്റി.-954	ജീപ്പ്	1981	2,000
5	കെ.ഇ.റ്റി.-640	ജീപ്പ്	1981	2,000
6	കെ.ഇ.വി.-3626	അംബാസിഡർ കാർ	1984	2,000

മേൽപ്പറഞ്ഞ വാഹനങ്ങൾക്ക് മുൻകൂട്ടി സീൽ ചെയ്ത ടെണ്ടറുകളും സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്. ടെണ്ടറുകൾ നൽകുവാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നവർ ആയത് വെള്ള കടലാസ്സിൽ എഴുതി അസിസ്റ്റന്റ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയർ (കൃഷി), വെള്ളായണി പി. ഒ., തിരുവനന്തപുരം-695 522 എന്ന് മുദ്രണം ചെയ്ത കവറിൽ 22-6-2011-ന് ഉച്ചയ്ക്ക് 1 മണിക്ക് മുമ്പായി കിട്ടത്തക്കവണ്ണം അയയ്ക്കേണ്ടതാണ്. ടെണ്ടറിനോടൊപ്പം മേൽപ്പറഞ്ഞ നിരതദ്രവ്യം അസിസ്റ്റന്റ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയർ (കൃഷി), തിരുവനന്തപുരത്തിന്റെ പേരിൽ എടുത്ത ഡിമാന്റ് ഡ്രാഫ്റ്റായി ഉണ്ടായിരിക്കേണ്ടതാണ്. മേൽപ്പറഞ്ഞ

ക്രമ നമ്പർ	രജിസ്റ്റർ നമ്പർ	വാഹനത്തിന്റെ ഇനം	മോഡൽ	നിരത ദ്രവ്യം ₹
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)
1	കെ.ബി.റ്റി.-8092	അംബാസിഡർ കാർ	1986	2,000

നിരതദ്രവ്യം ഇല്ലാത്ത ടെണ്ടറുകൾ യാതൊരു കാരണവശാലും സ്വീകരിക്കുന്നതല്ല. കവറിന്റെ മുകളിൽ വാഹനത്തിന്റെ രജിസ്റ്റർ നമ്പർ രേഖപ്പെടുത്തിയിരിക്കേണ്ടതാണ്. ടെണ്ടറുകൾ 22-6-2011-ന് ഉച്ച കഴിഞ്ഞ് 2.30 മണിക്ക് നടത്തുന്ന പരസ്യ ലേലത്തിന് ശേഷം തദവസരത്തിൽ സന്നിഹിതരായിട്ടുള്ള ടെണ്ടറുകാരുടെ സാന്നിധ്യത്തിൽ തുറക്കുന്നതും ലേലത്തിലോ ടെണ്ടറിലോ കൂടുതൽ തുക കാണിക്കുന്നവർക്ക് ലേലം താൽക്കാലികമായി ഉറപ്പിക്കുന്നതും ടിയാൻ ഉടൻതന്നെ ലേലം/ടെണ്ടർ തുകയുടെ മൂന്നിൽ ഒന്ന് സംഖ്യ നിരതദ്രവ്യം കഴിച്ച് ലേലസ്ഥലത്തുവെച്ച് തന്നെ അടയ്ക്കേണ്ടതും ബാക്കി തുക ലേലം/ടെണ്ടർ സ്ഥിരപ്പെടുത്തിയ ഉത്തരവ് കിട്ടി 10 ദിവസത്തിനകം അടച്ച് വാഹനം സ്വന്തം ചെലവിൽ നീക്കം ചെയ്യേണ്ടതുമാണ്. മേൽവാഹനങ്ങളുടെ വിൽപന നിലവിലുള്ള മൂല്യവർദ്ധിത നികുതികൾക്ക് വിധേയമായിരിക്കും. മേൽപ്രസ്താവിച്ച നിബന്ധനകൾക്ക് വിപരീതമായി ലേലം/ടെണ്ടർ കൊണ്ട ആൾ പ്രവർത്തിക്കുകയാണെങ്കിൽ തുടർന്നുള്ള ലേലക്കാർക്ക് ലേലം ഉറപ്പിക്കുന്നതും അതിന് സാധിക്കാതെ വരുമ്പോൾ ലേലം/ടെണ്ടർ ചെയ്ത വാഹനം പുനർ ലേലം ചെയ്യുന്നതും ആയതിൽ സർക്കാരിന് എന്തെങ്കിലും നഷ്ടം സംഭവിക്കുകയാണെങ്കിൽ ആയത് ഏറ്റവും ആദ്യം ലേലം/ടെണ്ടർ കൊണ്ട ആളിൽ നിന്നും ഈടാക്കുന്നതും ടിയാൻ അടച്ച നിരതദ്രവ്യം സർക്കാരിലേക്ക് കണ്ടുകെട്ടുന്നതുമാണ്. അഥവാ പുനർലേലത്തിൽ ലാഭമുണ്ടാകുകയാണെങ്കിൽ ടിയാൻ ആയതിൽ യാതൊരുവിധ അർഹതയും ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതല്ല. ലേലം കഴിഞ്ഞാലുടൻ ലേലം/ടെണ്ടർ നഷ്ടപ്പെട്ടവർക്ക് നിരതദ്രവ്യം മടക്കിക്കൊടുക്കുന്നതാണ്. ടെണ്ടർ/ലേലത്തിൽ പങ്കെടുക്കുന്നവർ മേൽപ്രസ്താവിച്ച നിബന്ധനകൾ പാലിക്കേണ്ടതാണ്. ലേലം ചെയ്യാനുള്ള വാഹനം എല്ലാ പ്രവൃത്തി ദിവസവും രാവിലെ 10 മണി മുതൽ 5 മണിവരെയുള്ള സമയങ്ങളിൽ അസിസ്റ്റന്റ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയർ (ക്യൂഷി)യുടെ അനുവാദത്തോടെ ഈ ഓഫീസിൽ വന്ന് പരിശോധിക്കാവുന്നതും കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾ ശേഖരിക്കാവുന്നതുമാണ്. 22-6-2011 എന്തെങ്കിലും കാരണവശാൽ അവധിയാവുകയാണെങ്കിൽ തൊട്ടടുത്ത പ്രവൃത്തി ദിവസം മേൽ നിബന്ധനകൾ പ്രകാരം ലേലം നടത്തുന്നതായിരിക്കും. യാതൊരു കാരണവും കൂടാതെ ലേലത്തിയതി മാറ്റുന്നതിനും ലേലം നിർത്തി വയ്ക്കുന്നതിനും അസ്ഥിരപ്പെടുത്തുന്നതിനുമുള്ള പൂർണ്ണ അധികാരം അസിസ്റ്റന്റ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയർ (ക്യൂഷി)യിൽ നിക്ഷിപ്തമാണ്.

ക്യൂഷി അസിസ്റ്റന്റ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് (ഒപ്പ്) എഞ്ചിനീയറുടെ കാര്യാലയം, അസിസ്റ്റന്റ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് വെള്ളായണി, തിരുവനന്തപുരം. എഞ്ചിനീയർ (ക്യൂഷി).

ദർഘാസ് പരസ്യം

നമ്പർ ബി. 259/2010. 2011 മേയ് 9.

അഞ്ചൽ കോട്ടക്കലിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന കൊല്ലം ജില്ലാ ക്യൂഷിഫാമിൽ 2011-12 വർഷത്തിൽ 15000 (പതിനയ്യായിരം) മാവിൻ ഗ്രാഫ്റ്റുകൾ ഉൽപ്പാദിപ്പിച്ചുനൽകുന്നതിന് പരിചയ സമ്പത്തും വൈദഗ്ദ്ധ്യമുള്ളവരിൽ നിന്നും മത്സരസ്വഭാവമുള്ള ദർഘാസുകൾ ക്ഷണിച്ചുകൊള്ളുന്നു.

നിരതദ്രവ്യം—₹ 5,000.  
 ദർഘാസ് ഫോറത്തിന്റെ വില :  
 അസ്സൽ—₹ 400 + വാറ്റ്.  
 പകർപ്പ്—₹ 200 + വാറ്റ്

ദർഘാസ് ഫോറം ലഭിക്കുന്ന അവസാന തീയതിയും സമയവും—14-6-2011 വൈകുന്നേരം 4 മണിവരെ.

ദർഘാസുകൾ സ്വീകരിക്കുന്ന അവസാന തീയതിയും സമയവും—15-6-2011 ഉച്ചയ്ക്ക് 12 മണിവരെ.

ദർഘാസുകൾ തുറക്കുന്ന തീയതിയും സമയവും—15-6-2011, 2 മണി.

നിബന്ധനകൾ

1. ദർഘാസിൽ പങ്കെടുക്കാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നവർ ദർഘാസിന് മുമ്പ് നിരതദ്രവ്യം ഓഫീസിൽ കെട്ടിവയ്ക്കണം. അതിനോടൊപ്പം ദർഘാസുകൾ സുപ്രണ്ട്, ജില്ലാ ക്യൂഷിത്തോടും കോട്ടക്കൽ പി. ഒ. എന്ന വിലാസത്തിൽ സീൽ ചെയ്ത കവറിൽ സമർപ്പിക്കണം. കവറിന് പുറത്ത് മാവിൻ ഗ്രാഫ്റ്റുകൾ ഉൽപ്പാദിപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള ദർഘാസ് എന്ന് രേഖപ്പെടുത്തിയിരിക്കണം.
2. മാവിൻ ഗ്രാഫ്റ്റുകൾ ഉൽപ്പാദിപ്പിക്കുന്നതിനാവശ്യമായ റൂട്ട് സ്റ്റോക്ക് (ഗ്രാഫ്റ്റിംഗ് നടത്തേണ്ട മൂലകാണുധം) കരാറുകാരൻ തന്നെ കൊണ്ടുവന്ന് മാവിൻ ഗ്രാഫ്റ്റുകൾ ഉൽപ്പാദിപ്പിച്ച് നൽകേണ്ടതാണ്.
3. പോട്ടീംഗ് മിശ്രിതം നിറയ്ക്കാനാവശ്യമായ കവർ, ഗ്രാഫ്റ്റിംഗ് നടത്തുന്നതിനാവശ്യമായ മറ്റ് സാധനങ്ങൾ എന്നിവ ഫാമിൽ നിന്നും നൽകുന്നതാണ്.
4. റൂട്ട് സ്റ്റോക്ക് കൊണ്ടുവന്ന് കവർ നിറച്ച് പാകി ഫാമിന്റെ പ്രോജനിയിൽ നിന്നും സയോൺ എടുത്ത് ഗ്രാഫ്റ്റ് ചെയ്ത് പരിചരണം നടത്തി മുപ്പത്തിയ നാല് ഇലകളോടുകൂടി തിരികെ ഫാമിന്റെ ഗ്രീൻ ഹൗസിൽ എത്തിക്കേണ്ടതാണ്. ഈ ക്രമത്തിൽ ഒരേണ്ണം ചെയ്ത് നൽകുന്നതിന്റെ നിരക്കാണ് ദർഘാസിൽ രേഖപ്പെടുത്തേണ്ടത്.
5. മാവ് ഗ്രാഫ്റ്റുകളുടെ ജലസേചനം, പരിചരണം, സംരക്ഷണം എന്നിവ കരാറുകാരൻ സ്വന്തം മേൽനോട്ടത്തിൽ ചെയ്യേണ്ടതാണ്.
6. ഫാം സുപ്രണ്ടിന്റെ അനുമതിയോടുകൂടി ഫാമിൽ നിർദ്ദേശിക്കുന്ന സ്ഥലത്തുവെച്ച് ചുമതലപ്പെടുത്തുന്നവരുടെ സാന്നിധ്യത്തിൽ ഗ്രാഫ്റ്റിംഗ് ജോലികൾ ചെയ്യേണ്ടതാണ്.
7. ദർഘാസ് ഫോമിനോടൊപ്പമുള്ള എഗ്രിമെന്റ് ₹50 മുദ്രപ്പത്രത്തിൽ സ്വന്തം ചെലവിൽ തയ്യാറാക്കി ദർഘാസിനോടൊപ്പം നൽകേണ്ടതാണ്.
8. മാവിൻ ഗ്രാഫ്റ്റുകൾ ഉൽപ്പാദിപ്പിച്ച് തിരികെ ഏൽപ്പിക്കുന്നതുവരെ യാതൊരുവിധമായ അഡ്വാൻസ് തുകകളും നൽകുന്നതല്ല.
9. കരാറുകാരൻ നൽകുന്ന റൂട്ട് സ്റ്റോക്കിന്റെ ഗുണനിലവാരം ഫാമിൽ പരിശോധിച്ചതിന് ശേഷം മാത്രമേ ഗ്രാഫ്റ്റിംഗ് നടത്താൻ അനുവദിക്കുകയുള്ളൂ.

10. ദർഘാസുകൾ കാരണം കാണിക്കാതെ നിരസിക്കുന്നതിനോ, മാറ്റിവയ്ക്കുന്നതിനോ, ഗ്രാഫ്റ്റിംഗ് ചെയ്ത നൽകേണ്ട മാവിൻ തൈകളുടെ എണ്ണം കുട്ടുന്നതിനോ കുറയ്ക്കുന്നതിനോ ഉള്ള അധികാരം ഫാം സുപ്രണ്ടിൽ നിക്ഷിപ്തമായിരിക്കും.

11. സർക്കാർ ദർഘാസുകൾക്കുള്ള എല്ലാ പൊതു നിബന്ധനകളും ഇതിനും ബാധകമാണ്.

12. കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾ എല്ലാ പ്രവൃത്തി ദിവസങ്ങളിലും ഫാം ഓഫീസിൽ നിന്നും നേരിട്ട് അറിയാവുന്നതാണ്.

ജില്ലാ കൃഷി ഫാം,  
അഞ്ചൽ, കോട്ടക്കൽ പി. ഒ.

(ഒപ്പ്)  
സുപ്രണ്ട്.

ദർഘാസ് പരസ്യം

നമ്പർ ഇഇ(2) 661/2010.

2011 മേയ് 19.

കേരള ഗവർണ്ണർക്കുവേണ്ടി ആലപ്പുഴ കൃഷി എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയർ താഴെ പറയുന്ന പ്രവൃത്തികൾക്ക് നിശ്ചിത യോഗ്യതയുള്ള അംഗീകൃത കരാറുകാരിൽ/ ഏജൻസികളിൽ നിന്നും മത്സരസ്വഭാവമുള്ള ദർഘാസുകൾ മുദ്രവച്ച കവറുകളിൽ ക്ഷണിച്ചുകൊള്ളുന്നു. കവറിന്റെ പുറത്ത് പ്രവൃത്തിയുടെ പേര് എഴുതിയിരിക്കേണ്ടതാണ്. ദർഘാസുകൾ 12-7-2011-ാം തീയതി വൈകുന്നേരം 3 മണി വരെ ഈ ആഫീസിൽ സ്വീകരിക്കുന്നതും അന്നേദിവസം 3.30-ന് ഹാജരുള്ള കരാറുകാരുടെയോ അവർ രേഖാമൂലം അധികാരപ്പെടുത്തുന്ന ഏജന്റുമാരുടെയോ സാന്നിധ്യത്തിൽ തുറക്കുന്നതുമാണ്. പ്രസ്തുത ദിവസം ഏതെങ്കിലും കാരണവശാൽ അവധി ദിവസമായാൽ അടുത്ത പ്രവർത്തി ദിവസം മുകളിൽ പറഞ്ഞ വ്യവസ്ഥയിലും സമയത്തും ദർഘാസുകൾ സ്വീകരിക്കുന്നതും തുറക്കുന്നതുമാണ്.

ക്രമ നമ്പർ	ദർഘാസ് നമ്പരും പ്രവർത്തിയുടെ പേരും അടങ്കൽ തുകയും	നിരതദ്രവ്യം ₹
1	ഇ. ഇ.(2)6611/2010—കസ്റ്റം ഹയറിംഗ് സെന്റർ കം ട്രെയിനിംഗ് സെന്റർ, കോട്ടയത്തിന്റെ നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനം— ₹ 90,30,000	2,26,000
2	ഇ. ഇ.(2)326/2010—കസ്റ്റം ഹയറിംഗ് സെന്റർ കം ട്രെയിനിംഗ് സെന്റർ, ആലപ്പുഴയുടെ നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനം— ₹ 98,20,000	2,46,000

ദർഘാസ് ഫോറത്തിന്റെ വില—₹ 15,000 + 4% വാറ്റ്.  
പ്രവർത്തി പൂർത്തിയാക്കേണ്ട കാലാവധി—3 മാസം.

ദർഘാസ് പ്രമാണം ദർഘാസ് ദിവസം 1 മണിവരെ ആലപ്പുഴ സനാതനപുരത്തുള്ള കൃഷി എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയറുടെ കാര്യാലയത്തിൽ നിന്നും ലഭിക്കുന്നതാണ്. ദർഘാസ് പ്രമാണങ്ങൾ ആവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ടുള്ള അപേക്ഷ സമർപ്പിക്കേണ്ടതും നിശ്ചിത വിൽപ്പന നികുതി അടക്കം ഈ ഓഫീസിൽ അടച്ച് രസീത് വാങ്ങേണ്ടതുമാണ്. ദർഘാസ് പ്രമാണത്തിന്റെ അധിക പകർപ്പിന് വിൽപ്പന നികുതിയടക്കം പ്രത്യേക വില അടയ്ക്കേണ്ടതാണ്. ദർഘാസ് പത്രീകയുടെ വില യാതൊരു കാരണവശാലും മടക്കി കൊടുക്കുന്നതല്ല.

ദർഘാസ് പത്രീക അംഗീകൃത കരാറുകാർക്ക് മാത്രം ലഭിക്കുന്നതും അത് കൈമാറ്റം ചെയ്യുവാൻ പാടില്ലാത്തതുമാണ്. പുരിപ്പിച്ച ദർഘാസിനോടൊപ്പം കൃഷി എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയർ ആലപ്പുഴയുടെ പേരിൽ നിശ്ചിത തുകയ്ക്കുള്ള ബാങ്ക് ഡ്രാഫ്റ്റ് നിരതദ്രവ്യമായും ₹100-ന്റെ മുദ്രപ്പത്രത്തിൽ പ്രിലിമിനറി കരാറും സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. പൊതുമാതൃക വകുപ്പിൽ ദർഘാസിനെ സംബന്ധിച്ച് നിലവിലുള്ള എല്ലാ നിബന്ധനകളും ഈ ദർഘാസിനും ബാധകമാണ്. ദർഘാസുകൾ യാതൊരു കാരണവും കൂടാതെ നിരസിക്കുവാനുള്ള അധികാരം കൃഷി എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയർ ആലപ്പുഴയ്ക്ക് ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതാണ്.

കൃഷി എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയറുടെ  
കാര്യാലയം, തെക്കൻമേഖല,  
സനാതനപുരം, ആലപ്പുഴ.

(ഒപ്പ്)  
കൃഷി എക്സിക്യൂട്ടീവ്  
എഞ്ചിനീയർ.

ടെണ്ടർ/ലേലപ്പരസ്യം

നമ്പർ എൻ. ഇ. 69/2011.

2011 മേയ് 10.

നേരൂമംഗലം കൃഷി ഫാമിലെ കാത്ഫലമുള്ള അടയ്ക്കാ മരങ്ങളിൽ നിന്നും 31-3-2012 വരെ വിളവെടുപ്പ് നടത്തുന്നതിനുള്ള അവകാശം ടെണ്ടർ/ലേല വ്യവസ്ഥയിൽ വില്ക്കുന്നതാണ്. താല്പര്യമുള്ളവർ 10-6-2011-ാം തീയതി പകൽ 3 മണിക്ക് മുമ്പായി സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. അന്നേ ദിവസം പകൽ 3.30 മണിക്ക് ലേലം നടത്തുന്നതും ലേലത്തിനുശേഷം ടെണ്ടർ തുറക്കുന്നതുമാണ്. എന്തെങ്കിലും കാരണവശാൽ ടി ദിവസം അവധിയായി പ്രഖ്യാപിക്കപ്പെട്ടാൽ തൊട്ടടുത്ത പ്രവർത്തി ദിവസം ഇതേ സമയം തന്നെ ലേല നടപടികൾ നടത്തുന്നതായിരിക്കും.

നിബന്ധനകൾ

1. ടെണ്ടർ ഫോറം ₹ 300 വിലയ്ക്ക് (വിൽപ്പന നികുതി പുറമേ) ആഫീസിൽ നിന്ന് ലഭിക്കുന്നതാണ്. ഫോറത്തിന്റെ വില യാതൊരു കാരണവശാലും മടക്കി കൊടുക്കുന്നതല്ല.
2. ടെണ്ടർ/ലേലത്തിൽ പങ്കെടുക്കുവാൻ ₹ 1,000 (ആയിരം രൂപ മാത്രം) നിരതദ്രവ്യം കെട്ടിവയ്ക്കേണ്ടതാണ്.
3. ടെണ്ടറിലോ/ലേലത്തിലോ ഏറ്റവും കൂടുതൽ തുക വാഗ്ദാനം ചെയ്യുന്നയാൾ നിരതദ്രവ്യത്തിന് പുറമെ മൊത്തം ലേലത്തുകയുടെ മൂന്നിൽ ഒരുഭാഗം അപ്പോൾത്തന്നെ അടയ്ക്കേണ്ടതും അല്ലാത്തപക്ഷം പ്രസ്തുത വ്യക്തിയുടെ നിരതദ്രവ്യം സർക്കാരിലേക്ക് മുതൽകൂട്ടുന്നതും ടിയാന്റെ നഷ്ടോത്തരവാദിത്വത്തിൽ പുനർലേലം നടത്തുന്നതുമായിരിക്കും. മൂന്നിലൊന്ന് തുക അടച്ചുകൊണ്ടുമാത്രം ലേലം സ്ഥിരപ്പെടുത്തിയതായി കരുതുവാൻ ബന്ധപ്പെട്ട കക്ഷിക്ക് അവകാശം ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതല്ല.
4. ടെണ്ടർ/ലേലം അംഗീകരിച്ച് ആഫീസിൽ നിന്നും അറിയിപ്പ് കിട്ടി 7 ദിവസത്തിനകം ബാക്കി തുക കൂടി അടച്ചശേഷം നിശ്ചിത സമയത്തിനകം ലേലവസ്തു ലേലക്കാരുടെ സ്വന്തം ചിലവിലും ഉത്തരവാദിത്വത്തിലും നീക്കം ചെയ്യേണ്ടതാണ്. അല്ലാത്തപക്ഷം അയാളുടെ നഷ്ടോത്തരവാദിത്വത്തിൽ പുനർ ലേലം നടത്തുന്നതാണ്.

5. അതാതു ദിവസത്തെ വിളവെടുപ്പ് ആഫീസിൽ കൊണ്ടുവന്ന് അളവ്/എണ്ണം സ്റ്റോർ ഇൻചാർജിനെ ബോധ്യപ്പെടുത്തേണ്ടതാണ്.
6. പ്രത്യേക കാരണം കാണിക്കാതെ തന്നെ ടെണ്ടർ/ലേലം അസ്ഥിരപ്പെടുത്തുവാനുള്ള അധികാരം ഫാം സുപ്രണ്ടിനുണ്ടായിരിക്കും.
7. ടെണ്ടർ/ലേല നടപടികളിൽ ഫാം സുപ്രണ്ടിന്റെ തീരുമാനം എറണാകുളം ജില്ലാ പഞ്ചായത്തിന്റെ അംഗീകാരത്തിന് വിധേയമായിരിക്കും.
8. നിലവിലുള്ള തും സർക്കാർ കാലാകാലങ്ങളിൽ പുറപ്പെടുവിക്കുന്നതുമായ എല്ലാ ടെണ്ടർ/ലേല നിയമങ്ങളും ഇക്കാര്യത്തിലും ബാധകമായിരിക്കും.
9. കരാറുകാരനോ അയാൾ നിയോഗിക്കുന്ന ആളുകളോ ഫാമിൽ എന്തെങ്കിലും നാശനഷ്ടങ്ങൾ വരുത്തിയാൽ ആയത് കരാറുകാരനിൽനിന്നും ഈടാക്കുന്നതായിരിക്കും.
10. നിബന്ധനകൾ പൂർണ്ണമായും പാലിക്കാൻ കരാറുകാരൻ ബാധ്യസ്ഥനായിരിക്കും.
11. ലേല ദിവസം പകൽ 2.30 മണിക്കുശേഷം ടെണ്ടർ ഫോറം കൊടുക്കുന്നതല്ല.
12. നിരതദ്രവ്യവും സെക്യൂരിറ്റിയും (ഡി.ഡി.) ഡിമാന്റ് ഡ്രാഫ്റ്റ് ആയി മാത്രമേ സ്വീകരിക്കുകയുള്ളൂ. ഡി.ഡി.-കൾ സുപ്രണ്ട്, ജില്ലാ കൃഷിഫാം, നേര്യമംഗലം എന്ന പേരിൽ കോതമംഗലത്ത് മാറത്തക്ക രീതിയിൽ എടുക്കേണ്ടതാണ്. ഡി.ഡി.-കൾ EMD ഇനത്തിൽ ബാങ്കിൽനിന്നും വാങ്ങേണ്ടതാണ്. അക്കൗണ്ട് പേയി ആയി ഡി.ഡി.-കൾ സ്വീകരിക്കുന്നതല്ല. ഡി.ഡി.-കൾ കവറിന് പുറത്തുവെച്ച് പ്രത്യേകം നൽകണം.
13. ലേലം അംഗീകരിച്ച് ആഫീസിൽനിന്നും അറിയിപ്പ് കിട്ടി 7 ദിവസത്തിനകം ബാങ്കി തുകയും മൊത്തം ലേല തുകയുടെ 5% തുക സെക്യൂരിറ്റിയും അടച്ച് ₹ 50 വിലയുള്ള മുദ്രപത്രത്തിൽ ഇത് സംബന്ധിച്ച് ഒരു കരാറും എഴുതി തന്നതിനുശേഷം ലേലക്കാരന്റെ സ്വന്തംചെലവിലും ഉത്തരവാദിത്വത്തിലും വിളവെടുപ്പ് ആരംഭിക്കാവുന്നതാണ്.

കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക് പ്രവർത്തി സമയങ്ങളിൽ ഓഫീസുമായി ബന്ധപ്പെടേണ്ടതാണ്. ഫോൺ : 0485-2554416.

ജില്ലാ കൃഷിത്തോട്ടം, (ഒപ്പ്)  
 നേര്യമംഗലം. സുപ്രണ്ട്.

ദർഘാസ് പരസ്യം

നമ്പർ ടി.ബി.(2) 1529/2011. 2011 മേയ് 18.

കൃഷി വകുപ്പിന്റെകീഴിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന വിവിധ തോട്ടങ്ങൾ, അംഗീകൃത നഴ്സറികൾ, കേരള കാർഷിക സർവ്വകലാശാലയുടെ കീഴിലുള്ള അംഗീകൃത സ്ഥാപനങ്ങൾ, നഴ്സറികൾ, റിസർച്ച് സ്റ്റേഷനുകൾ, കാർഷിക മേഖലയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട മറ്റു അംഗീകൃത സ്ഥാപനങ്ങൾ എന്നിവയിൽ നിന്ന് വിവിധ പദ്ധതികളിൽ 2011-12 വർഷത്തിൽ കാസറഗോഡ് ജില്ലയിലെ വിവിധ കൃഷി ഭവനുകളിലേക്ക് ആവശ്യാനുസരണം വിവിധ നടീൽ വസ്തുക്കൾ, വിത്ത്, വളം, മറ്റ് കാർഷിക

ഉപകരണങ്ങൾ ആദിയാവ എത്തിച്ച് കൊടുക്കുന്നതിന് താഴെ പറയുന്ന നിബന്ധനകൾക്ക് വിധേയമായി ലോറി വാടകയ്ക്ക് നൽകാൻ തയ്യാറുള്ള ലോറി ഉടമകളിൽ നിന്ന് മത്സര സ്വഭാവമുള്ള ദർഘാസുകൾ ക്ഷണിച്ചുകൊള്ളുന്നു.

നിബന്ധനകൾ

1. ദർഘാസ് ഫോറത്തിന്റെ വില വിൽപ്പന നികുതി അടക്കം ₹ 520 ഈ ആഫീസിൽ നേരിട്ട് അടച്ച് 2011 ജൂൺ മാസം 20-ാം തീയതി വരെയുള്ള പ്രവർത്തി ദിവസങ്ങളിൽ ഉച്ചയ്ക്ക് 2.30 മണിവരെ വാങ്ങാവുന്നതാണ്. ഡ്യൂപ്ലിക്കേറ്റ് കോപ്പി ആവശ്യമുള്ളവർ ഫോറം ഒന്നിന് വിൽപ്പന നികുതി അടക്കം ₹ 312 അധികമായി അടച്ച് വാങ്ങാവുന്നതാണ്. യാതൊരു കാരണവശാലും ദർഘാസ് ഫോറത്തിന്റെ വില മടക്കി നൽകുന്നതല്ല.
2. ദർഘാസ് ഫോറം കൈമാറ്റം ചെയ്യാൻ പാടുള്ളതല്ല.
3. പുരിപ്പിച്ച ദർഘാസുകൾ 2011 ജൂൺ 20-ാം തീയതി വൈകുന്നേരം 3 മണിവരെ സ്വീകരിക്കുന്നതും ലഭിച്ച ദർഘാസുകൾ അന്നേദിവസം സന്നിഹിതരായിരിക്കുന്ന വരുടെ സാന്നിധ്യത്തിൽ വൈകുന്നേരം 3.30 മണിക്ക് തുറക്കുന്നതും ഏറ്റവും കുറഞ്ഞ നിരക്ക് രേഖപ്പെടുത്തിയ വിശ്വാസയോഗ്യമായ ടെണ്ടറുകൾ കൃഷി ഡയറക്ടറുടെ അംഗീകാരത്തിന് വിധേയമായി സ്ഥിരപ്പെടുത്തുന്നതുമാണ്.
4. സമയപരിധിക്ക് ശേഷം ലഭിക്കുന്ന ദർഘാസുകൾ യാതൊരു കാരണവശാലും സ്വീകരിക്കുന്നതല്ല.
5. ദർഘാസിനൊപ്പം ₹ 6,250-ന്റെ നിരതദ്രവ്യം ഒരു അംഗീകൃത ദേശസാൽകൃത ബാങ്കിന്റെ കാസറഗോഡ് ശാഖയിൽ മാറത്തക്കവിധം കാസറഗോഡ് പ്രിൻസിപ്പൽ കൃഷി ഓഫീസറുടെ പേരിൽ എടുത്ത ഡിമാന്റ് ഡ്രാഫ്റ്റായി സമർപ്പിക്കേണ്ടതും ₹ 100-ന്റെ മുദ്രപത്രത്തിൽ ഒരു പ്രാഥമിക ഉടമ്പടി ദർഘാസിനൊപ്പം സമർപ്പിക്കേണ്ടതുമാണ്.
6. നിരതദ്രവ്യവും ഉടമ്പടിയും ഇല്ലാത്ത ദർഘാസുകൾ സ്വീകരിക്കുന്നതല്ല.
7. ദർഘാസുകൾ ശരിയായി മനസ്സിലാകത്തക്കരീതിയിൽ മേൽവിലാസത്തോടെ പുരിപ്പിച്ച് നൽകേണ്ടതാണ്.
8. ദർഘാസ് ഫോറത്തിന്റെ എല്ലാ പേജുകളിലും ഒപ്പിട്ടിരിക്കേണ്ടതാണ്.
9. ദർഘാസ് സ്വീകരിക്കുന്ന ദിവസവും തുറക്കുന്ന ദിവസവും അവധി ആകുന്നപക്ഷം തൊട്ടടുത്ത പ്രവർത്തി ദിവസം ഇതേ സ്ഥലത്തും സമയത്തും ദർഘാസുകൾ സ്വീകരിക്കുകയും തുറക്കുകയും ചെയ്യുന്നതാണ്.
10. ദർഘാസുകൾ യാതൊരു കാരണവും കാണിക്കാതെ നിരസിക്കുന്നതിനോ നിർത്തിവയ്ക്കുന്നതിനോ ഉള്ള അധികാരം കാസറഗോഡ് പ്രിൻസിപ്പൽ കൃഷി ഓഫീസറിൽ നിക്ഷിപ്തമാണ്. ദർഘാസ് സംബന്ധിച്ച് കൂടുതൽ വിവരങ്ങളും നിബന്ധനകളും പ്രവർത്തി ദിവസങ്ങളിൽ ഈ ഓഫീസിൽ നേരിട്ട് അന്വേഷിച്ചാൽ അറിയാവുന്നതാണ്. സർക്കാർ ടെണ്ടറുകൾക്ക് ബാധകമായ എല്ലാ നിബന്ധനകളും ഈ ടെണ്ടറിനും ബാധകമായിരിക്കും.

- 11. വാടകയ്ക്ക് നൽകുന്ന ലോറിയുടെ ഭാരം വഹിക്കാവുന്ന ചുരുങ്ങിയ പരിധി 6 ടൺ ആയിരിക്കണം. നടീൽ വസ്തുക്കൾ തെങ്ങിൻ തൈകൾ ആണെങ്കിൽ ചുരുങ്ങിയത് 1500 തൈകൾ കയറ്റിയിരിക്കണം. തൈകൾ കുത്തനെ നിർത്തി മാത്രമേ കയറ്റാവൂ. കുരുമുളക് വള്ളികൾ നിറച്ച പോളിത്തീൻ കവറുകൾ, മറ്റ് തൈകൾ ആയ ജാതി, കമുക്, ഗ്രാമ്പൂ എന്നിവ അടങ്ങിയ പോളിത്തീൻ കവറുകൾ ചുരുങ്ങിയത് 1700 എണ്ണം വീതവും കശുമാവ് ഗ്രാഫ്റ്റുകൾ ഉൾക്കൊള്ളുന്ന പോളിത്തീൻ ബാഗുകൾ ചുരുങ്ങിയത് 1600 എണ്ണം വീതവും കയറ്റിയിരിക്കണം.
- 12. ലോറിയിൽ സാധനങ്ങൾ കയറ്റുന്നതും ഇറക്കുന്നതും അതാത് കേന്ദ്രങ്ങളിലെ തൊഴിലാളികൾ നേരിട്ട് ചെയ്യുന്നതാണ്. ആയതിനാൽ കയറ്റിറക്ക് കുലി ദർഘാസിൽ കാണിക്കേണ്ടതില്ല. സാധനങ്ങൾ എടുക്കുന്നതിനും കയറ്റി ഓടുന്നതിനും നിർദ്ദിഷ്ട സ്ഥലത്തുനിന്ന് റണ്ണിംഗ് കിലോമീറ്ററിനുള്ള വാടക ദർഘാസിൽ കാണിച്ചിരിക്കേണ്ടതാണ്. സാധനങ്ങൾ എടുക്കുന്നതിനോ ഇറക്കുന്നതിനോ ഉള്ള ദൂരത്തിനല്ലാതെ മറ്റ് യാതൊരു വിധത്തിലും ഓടുന്നതിന് വാടക കണക്കാക്കുന്നതല്ല. ടോൾ ഫീ, മറ്റ് ചെലവുകൾ എന്നിവ കരാറുകാരൻ സ്വയം വഹിക്കേണ്ടതാണ്. കരാറുകാരൻ ഒരേ സമയത്ത് ചുരുങ്ങിയത് 5 ലോറി വീതമെങ്കിലും ലഭ്യമാക്കാൻ ബാധ്യസ്ഥനാണ്. ആവശ്യപ്പെടുന്ന ദിവസം ആവശ്യപ്പെട്ട അത്രയും ലോറികൾ കരാറുകാരൻ നൽകിയില്ലെങ്കിൽ അത് പ്രകാരം സർക്കാരിന് നഷ്ടം ഉണ്ടാവുകയാണെങ്കിൽ അത് കരാറുകാരനിൽ നിന്ന് ഈടാക്കുന്നതായിരിക്കും. ദർഘാസുകൾ അംഗീകരിച്ച് കഴിഞ്ഞാൽ 10 ദിവസത്തിനകം ₹ 100-ന്റെ മുദ്രപത്രത്തിൽ കരാറുകാരൻ ₹ 15,000 സെക്യൂരിറ്റി ഒരു അംഗീകൃത ദേശസാൽകൃത ബാങ്കിന്റെ കാസറഗോഡ് ശാഖയിൽ മാറത്തക്കവിധം കാസറഗോഡ് പ്രിൻസിപ്പൽ കൃഷി ഓഫീസറുടെ പേരിൽ ഡിമാന്റ് ഡ്രാഫ്റ്റായി സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്.

- 13. സാധനങ്ങൾ വിതരണം നടത്തുന്നതിന് ഉത്തരവ് കിട്ടിയാൽ ഉടൻ ആവശ്യാനുസരണം ലോറി ലഭ്യമാക്കി വിത്തുകൾ, വളം, നടീൽ വസ്തുക്കൾ, മറ്റ് കാർഷികോപകരണങ്ങൾ എന്നിവ കൃഷി വകുപ്പ് ഉദ്യോഗസ്ഥരുടെ നിർദ്ദേശാനുസരണം നിർദ്ദിഷ്ട സ്ഥലങ്ങളിൽ ഏറ്റവും കുറഞ്ഞ ദൂരത്തിലൂടെ ഉത്തരവാദിത്വത്തോടെ എത്തിക്കേണ്ടതാണ്.
- 14. ആവശ്യാനുസരണം വാഹനങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കാതെ നടീൽ വസ്തുക്കളുടെ നീക്കം തടസ്സപ്പെടാനിടയായാൽ അതുമൂലം സർക്കാരിനുണ്ടാകുന്ന എല്ലാ കഷ്ടനഷ്ടങ്ങൾക്കും കരാറുകാരൻ ഉത്തരവാദിയായിരിക്കുന്നതും. അതിൻ പ്രകാരമുള്ള നഷ്ടപരിഹാര തുക ടിയാനിൽ നിന്ന് ഈടാക്കുന്നതുമാണ്.
- 15. കരാറിന്റെ കാലാവധി കരാർ ഒപ്പിടുന്ന തീയതി മുതൽ 31-3-2012 വരെയായിരിക്കും.
- 16. തൈകളും നടീൽ വസ്തുക്കളും കയറ്റി യഥാസ്ഥാനങ്ങളിൽ എത്തിക്കുന്നതിനിടയിൽ അവയ്ക്ക് കേടുപാടുകളും കുറവും സംഭവിച്ചാൽ ആയതിന് കരാറുകാരൻ ഉത്തരവാദിയായിരിക്കുന്നതും. ആയതിനുള്ള നഷ്ടപരിഹാരതുക ടിയാനിൽ നിന്ന് വസൂലാക്കുന്നതാണ്.
- 17. ഇൻകോടക്സ് അതാത് സമയത്ത് നിലവിലുള്ള നിരക്ക് പ്രകാരം ബില്ലിൽനിന്ന് കുറവ് ചെയ്യുന്നതാണ്.
- 18. കാലാകാലങ്ങളിൽ സർക്കാർ ഏർപ്പെടുത്തുന്ന സാമ്പത്തിക ക്രമീകരണങ്ങളും മറ്റും കാരണം ലോറി വാടക നൽകുവാൻ താമസം നേരിട്ടാൽ യാതൊരു കാരണവശാലും പലിശ നൽകുന്നതല്ല.

പ്രിൻസിപ്പൽ കൃഷി ഓഫീസറുടെ  
കാര്യാലയം,  
കാസറഗോഡ്.

(ഒപ്പ്)  
പ്രിൻസിപ്പൽ കൃഷി  
ഓഫീസർ.